

НЕ ВЕРЬТЕ
СЛУХАМ!



Воскр. Москва. — 2007. — 28 дек. — с. 2

БОГ ЕЕ УСЛЫШАЛ

Новогодний привет от Наталии Гундаревой

Гундаревой следили не только лучшие специалисты-врачи — сообщения из больницы печатались на первых полосах, как когда-то вести с фронтов. Москвичи предлагали помощь — готовы были ухаживать за Наталией Георгиевной, спрашивали, как переслать ей фрукты, многие молились за нее...

Длительное время Гундарева находилась в НИИ нейрохирургии имени Бурденко. Здесь, в реабилитационном центре, она прошла тщательный курс лечения. Все врачи отмечают страстную волю актрисы к выздоровлению, силу ее духа. Недавно Наталию Георгиевну перевели в Центральную клиническую больницу Московской патриархии. Чувствует она себя сейчас намного лучше: потихоньку встает, к ней приходят коллеги, друзья, она может себе позволить непродолжительные беседы. Только что у нее побывала первый заместитель мэра Москвы Людмила Швецова. У них было о чем поговорить. Людмила Ивановна курирует от правительства Москвы благотворительный проект «Во имя здоро-

вья», а Наталия Георгиевна была одним из его инициаторов, поскольку является председателем наблюдательного совета программы «Кинематографистам Москвы — социальную защиту».

— Мы говорили не столько о болезни, сколько о будущем: ее собственном, Театра им. Маяковского, где Наталия Георгиевна работает, перспективах Фонда помощи ветеранам сцены, — сказала Людмила Швецова корреспонденту «ВМ». — А потом Гундарева собственноручно написала и передала со мной для всех своих преданных поклонников записку, которая не нуждается ни в каких комментариях.

Вот ее текст: «Дорогие друзья! Знакомые и незнакомые! Спасибо вам за заботу обо мне и за все ваши молитвы. С наступающим Новым годом! Не верьте слухам. Ваша любовь помогает мне ежедневно и ежесекундно. Надеюсь, что все будет хорошо».

...Однажды она сказала, что болезнь хороша тем, что в это время душа может поговорить с Богом. Бог ее услышал. А люди назвали Наталию Гундареву лучшей актрисой этого года.

Марьяна СИДОРЕНКО

Когда в июле этого года народная артистка России Наталия Гундарева попала в больницу с обширным инсультом мозга, это стало огромной бедой не только для ее родных и коллег. Многие почитатели и поклонники таланта Наталии Георгиевны восприняли ее болезнь как личное горе. За здоровьем